



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

« 02 » 09. 2022

м.Подільськ

№ 129/22

Про запровадження карантинного режиму по амброзії полинолистої на ділянках особистого селянського господарства, які знаходяться в межах населеного пункту смт Саврань Савранської селищної ради Подільського району Одеської області

Відповідно до статей 21 та 24 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 33 Закону України «Про карантин рослин», враховуючи подання державного фітосанітарного інспектора з карантину рослин управління фітосанітарної безпеки, контролю в сфері насінництва та розсадництва Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області від 02.09.2022 року №16 про виявлення вогнищ регульованого шкідливого організму – амброзії полинолистої на ділянках особистого селянського господарства, які знаходяться в межах населеного пункту смт Саврань Савранської селищної ради Подільського району Одеської області у зв'язку з його шкодочинністю, здатністю до розповсюдження та з метою проведення винищувальних заходів механічним, агротехнічним та хімічним шляхом виявленого регульованого шкідливого організму – амброзії полинолистої :

1.Запровадити карантинний режим у зв'язку з виявленням регульованого шкідливого організму – амброзії полинолистої на ділянках особистого селянського господарства, які знаходяться в межах населеного пункту смт Саврань Савранської селищної ради Подільського району Одеської області на площі 67 га.

2.Затвердити межі карантинної зони, в якій запроваджується карантинний режим по амброзії полинолистої , що додаються.

3.Строк дії карантинного режиму запровадити з моменту набрання чинності цього розпорядження до остаточного знищення вогнищ розповсюдження амброзії полинолистої на території Подільського району Одеської області.

4.Затвердити систему фітосанітарних заходів з локалізації та ліквідації вогнищ регульованого шкідливого організму – амброзії полинолистої, що додається.

5.Рекомендувати землекористувачам та суб'єктам господарювання всіх форм власності, що займаються заготівлею, зберіганням, вирощуванням, реалізацією та переробкою рослинних матеріалів на території Подільського району Одеської області:

5.1 Суворо дотримуватися карантинних вимог на територіях, де запроваджено карантинний режим.

5.2 Надавати послуги з вантажоперевезення лише за наявності карантинного та фіто-санітарного сертифікату.

5.3 Здійснювати систематичні обстеження земельних угідь, ділянок на предмет виявлення шкідника.

6.Розпорядження набуває чинності з дня опублікування.

7.Відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Подільської районної державної (військової) адміністрації, забезпечити оприлюднення даного розпорядження на офіційному веб-сайті райдержадміністрації.

8.Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Голова
Начальник

Михайло ЛАЗАРЕНКО

ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ

*Г. В. О. керівника апарату
Подільської районної
державної адміністрації
Одеської області* *В. Л. Лазаренко* В. Л. ЛАЗАРЕНКО
02.09.2022.

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови (начальника)
Подільської районної державної
(військової) адміністрації Одеської
області

02.09.2022 № 129/22

Межі карантинних зон, в яких запроваджується карантинний режим на ділянках особистого селянського господарства, які знаходяться в межах населеного пункту смт Саврань Савранської селищної ради Подільського району Одеської області у зв'язку з виявленням амброзії полинолістої.

Назва господарства	Площа вогнища, га
Ділянки особистого селянського господарства, які знаходяться в межах населеного пункту смт Саврань Савранської селищної ради Подільського району Одеської області між Вулицею Соборна та вулицею Мира	67
Всього:	67

№	Назва заходу	Мета заходу	Територія виконання	Термін виконання	Відповідальні та виконавці
I. Організаційні заходи					
1	Моніторинг земельних угідь району на предмет виявлення амброзії полинолістої	Виявлення вогнищ та класифікація сільськогосподарських угідь для локалізації та ліквідації карантинного бур'яну	Подільський район Одеської області	Постійно	Савранська селищна рада, державні фітосанітарні інспектори, господарства, організації та установи всіх форм власності, юридичні та фізичні особи (за згодою)
2	Роз'яснювальні роботи серед населення через засоби масової інформації щодо відповідальності громадянського бур'яну та методи боротьби з ним	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для локалізації та ліквідації карантинного бур'яну	Подільський район Одеської області	Систематично протягом травня-червня	Управління фітосанітарної безпеки, районна газета (за згодою)
3	Передбачити при	Ліквідація вогнищ	На засміченій території	Щороку при формуванні	Сільські, селищні та

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови (начальника)
Подільської районної державної
(військової) адміністрації Одеської
області

02.09.2022 № 129/22

Система

фітосанітарних заходів з локалізації та ліквідації вогнищ регульованого шкідливого організму – амброзії полинолистої на ділянках особистого селянського господарства, які знаходяться в межах населеного пункту смт Саврань Савранської селищної ради Подільського району Одеської області

№ з/п	Назва заходу	Мета заходу	Територія виконання	Термін виконання	Відповідальні за виконання
I. Організаційні заходи					
1	Моніторинг земельних угідь району на предмет виявлення амброзії полинолистої	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для локалізації та ліквідації карантинного бур'яну	Подільський район Одеської області	Постійно	Савранська селищна рада, державні фітосанітарні інспектори, господарства, організації та установи всіх форм власності, юридичні та фізичні особи (за згодою)
2	Роз'яснювальна робота серед населення через засоби масової інформації щодо шкочинності карантинного бур'яну та методів боротьби з ним	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для локалізації та ліквідації карантинного бур'яну	Подільський район Одеської області	Систематично протягом травня-вересня	Управління фітосанітарної безпеки, районна газета (за згодою)
3	Передбачати при	Ліквідація вогнищ	На засміченій території	Щороку при формуванні бюджету на	Сільські, селищні та міські ради

	рік кошти боротьбу з амброзією полинолистою			наступний рік	району Одеської області (за згодою)
4	Посилення контролю за виконанням фітосанітарних заходів щодо локалізації та ліквідації амброзії полинолистої	Попередження збільшення вогнища амброзії полинолистої	В карантинній зоні	Постійно	Державні фітосанітарні інспектори (за згодою)

II. Механічні заходи

5	Заходи щодо скошування, висапування, виривання з корінням рослин амброзії до цвітіння, в місцях масового поширення карантинного бур'яну	Ліквідація вогнищ карантинного бур'яну	На площі виявлених вогнищ	Травень-вересень	Сільські, селищні та міські ради Подільського району Одеської області (за згодою)
6	знищення вогнищ амброзії полинолистої в період цвітіння, формування насіння та плодоношення: викопування рослин з корінням та знищення їх шляхом спалювання у спеціально призначених місцях або подрібнення з наступним захороненням решток у санітарних ямах з використанням гасу або вапна	Ліквідація вогнищ карантинного бур'яну	На площі виявлених вогнищ	Травень-вересень	Сільські, селищні та міські ради Подільського району Одеської області (за згодою)